CONVENZIONE

Il giorno 26 Gennaio 2016

Tra

 ANCL - Associazione Nazionale Consulenti del Lavoro Unione Provinciale di Milano - con sede legale in Milano, via Aurispa n 7, Codice Fiscale e Partita IVA n. 03588130967, qui rappresentata dal Sig. Alessandro Graziano, Legale Rappresentante pro tempore dell'Associazione (d'ora in avanti, per brevità, "ANCL UP di Milano")

INDIA AYURVEDA TOUR – con sede in Udaipur (Rajasthan - India), 10 Satya Narayan Marg Surajpole.

Premesso che

- a) INDIA AYURVEDA TOUR è un Tour Operator indiano specializzato nei tours su tutto il territorio indiano e che intende offrire agli Associati dell'ANCL U.P di Milano i propri servizi turistici;
- b) l'ANCL UP di Milano è interessata ad offrire detti servizi ai propri Associati.

Si conviene e si stipula quanto segue

- 1) INDIA AYURVEDA TOUR si impegna a riconoscere a tutti gli Associati ANCL UP di Milano il trattamento economico così come illustrato nell'Allegato n. 1.
- 2) INDIA AYURVEDA TOUR autorizza ANCL UP di Milano al trattamento dei propri dati ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 196/2003.
- 3) ANCL UP di Milano si impegna a pubblicare sul proprio sito la presente Convenzione e il suo Allegato n. 1 nonchè il logo o banner di India Ayurveda Tour.
- 4) ANCL UP di Milano si impegna a:
 - a) inviare ai propri Associati comunicazione della sottoscrizione della presente Convenzione contestualmente alla firma;
 - b) inviare mensilmente una comunicazione di richiamo della presente Convenzione.
- 5) INDIA AYURVEDA TOUR si impegna a segnalare sul proprio sito www.indiaayurvedatour.com la presente
- 6) INDIA AYURVEDA TOUR riconoscerà agli Associati all'UP ANCL di Milano uno sconto del 10% sui prezzi del listino di cui all'Allegato n. 1.
- 7) INDIA AYURVEDA TOUR e ANCL UP di Milano si impegnano a fare transitare i contatti degli Associati con India Ayurveda Tour tramite la Segreteria dell'ANCL UP di Milano Tel.+39-02/58.31.72.41.
- 8) E' riconosciuta a ciascuna delle parti il diritto di recesso, con effetto immediato, in caso di inadempimento dei termini della presente convenzione, o di fatti gravi che possano essere lesivi dell'immagine di una delle due parti, con comunicazione scritta da inviarsi a mezzo Raccomandata A.R. agli indirizzi sopra indicati.
- 9) La presente convenzione decorre dalla data di sottoscrizione fino alla data del 31/12/2016 e si rinnoverà tacitamente di 1 (uno) anno e, così di anno in anno, salvo disdetta da una delle due parti da inviarsi a mezzo Raccomandata A.R. all'indirizzo sopra indicato con un preavviso di 30 (trenta) giorni di calendario.
- 10) Le condizioni della presente convenzione potranno essere modificate su richiesta di anche una sola delle parti, da inviarsi a mezzo Raccomandata A.R. all'indirizzo sopra indicato. A tal proposito si precisa che qualsiasi deroga, modifica o integrazione della presente convenzione potrà intervenire esclusivamente in forma scritta e dovrà essere accettata da entrambe le parti.
- 11) Per quanto qui non espressam∉hte previsto si applicano le norme di legge dello Stato Italiano.

12) Letto confermato e sottoscritto.

Signature
Gajendry Lingh Shakrawat